



2023.1.7 星期六

农历壬寅年十二月十六
第12520期

大众报业集团(大众日报社)主办

第十版新冠病毒感染诊疗方案印发

国家卫生健康委、国家中医药局1月6日印发《新型冠状病毒感染诊疗方案(试行第十版)》。新版诊疗方案将疾病名称由“新型冠状病毒肺炎”更名为“新型冠状病毒感染”，不再判定“疑似病例”，进一步优化“临床分型”、完善治疗方法并调整了“出院标准”。

根据方案，不再判定“疑似病例”。目前新冠病毒感染已可通过核酸和抗原检测等实现及时、快速、准确诊断。为进一步提高临床诊疗效率，更好实现快速收治，第十版方案不再判定“疑似病例”。

同时，随着乙类乙管措施实施，新冠病毒感染者可根据病情救治需要选择居家治疗或到医疗机构就诊，各类医疗机构均可收治新冠病毒感染者。为此，第十版方案因时因势调整收治策略，不再要求病例集中隔离收治。据新华社

今年春运客流总量约20.95亿人次

初步研判较去年同比翻番，恢复到2019年同期七成多

预计探亲流约占55%
返乡途中做好防护

飞机订票峰值出现在
1月18日至20日左右

正月初六和十六前后
将现两个返程高峰

详见A02版

338位留守老人的“大白”



张德庆是临沂市沂水县院东头镇的一名乡医，他与妻子两人要为镇上三个村近2000人提供健康服务。三个村共有338名65岁以上老人留守，这些老人是“保健康 防重症”的关键人群，为了他们，张德庆每天都要和妻子在村里转一圈。疫情防控期间，核酸检测、人员排查等工作填满了他们大部分的生活。随着疫情防控政策不断调整优化，张德庆和同事们面临着新一轮挑战与压力。记者 高松 邱明 通讯员 田宝宗 摄影报道

详见A03版

为洗赃款，200多万元买成金条

济南破获连环电诈案，24人落网

2022年，一起因金条引发的电信诈骗大案在济南上演，历城警方共计查扣5630克金条，按当前金价计算，这批金条的价值达到了200余万元。目前，24名犯罪嫌疑人被警方采取刑事强制措施。

自2022年3月以来，以李某茹为首的电诈犯罪团伙在陕西、海南、上海、安徽、山东等省份，以批量购买金条、高档白酒及高档手机的方式进行洗钱，作案40余起，涉案价值8000余万元。

详见A04版



◎“微”阅读

上月电费为何这么贵 有网友晒出千元账单

官方回应：居家、天寒致用电量大增，计费进入第三档



相关新闻
扫码关注
齐鲁晚报微信

啥戏都拍啥角色都能演 “叔圈”配角霸屏一整年

详见A05版

一位瑞典地质学家眼中 百年前的万象中国故事

详见A10版

“火药桶”差一点被引爆 科索沃背后的大国博弈

详见A15版

参选议长得票一降再降 麦卡锡咋这么不受待见

详见A16版



扫码下载齐鲁
壹点，更多精
彩等着你